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Naast de dagelijkse werkzaamheden van bedrijfsvoering hadden we onze eerste bestuursvergadering op   28 januari in het Slakkenhuis. Omdat Koningsdag ook op de agenda stond was ook het bestuur van de speeltuin aangeschoven om het programma voor die dag in te vullen, waarover verderop meer.
Omdat de gemeente de opstallen wil overdragen aan de vereniging bespreken we de voorwaarden voordat we hiermee akkoord gaan. Uitgangspunt is dat we de eerste 10 jaar niet voor grote onderhoudsuitgaven komen te staan. Met de gemeente is overeengekomen dat het Slakkenhuis, kippenhok en ponystal  worden opgeknapt door aannemersbedrijf Maasdam. Moeilijk geval is het hekwerk: beschadigd door vandalisme en verder ook in zeer slechte staat zodat Maasdam opknappen zinloos acht en vervangen de enige mogelijkheid is. 
Op 21 februari hielden we de ledenvergadering waar dit besproken wordt met de aanwezige ambtenaar. Tot haar spijt moest zij meedelen dat het budget al opgegaan was aan de vorige werken. Verdere afspraken:
De vrijwilligers van de KB maken zelf een nieuwe volière op de plaats van het varkenshok zodat de buitenvoliere gesloopt kan worden. Dit staat gepland voor NL doet op 16 maart.
Op deze dag hebben vrijwilligers het nieuwe hok voor Bobo gemaakt wat nu naast de voerschuur geplaatst is. Verder hebben we de uilen verplaatst naar het verblijf op de heuvel en de kromsnavelvogels verhuist naar  het oorspronkelijke uilenverblijf. 
Volgende project was het afbreken van het oude varkenshok en op deze plaats de nieuwe volière bouwen. Na ettelijke zaterdagen noeste vlijt kunnen ook de zaadeters naar hun nieuwe onderkomen.
Als laatste hebben we de overkapping van de veewagen vervangen.
Ook heeft de gemeente budget vrijgemaakt om alsnog het hek te vervangen. Loonbedrijf Van der Schee heeft het oude hek en volière gesloopt en afgevoerd waarna B&G het nieuwe metalen en hogere hek geplaatst heeft. 

Omdat ons feestje ter ere van ons 35jarig bestaan in 2017 in het water gevallen was hebben we dit verschoven naar 30 juni. Omdat de renovatie toen afgerond was hebben we burgemeester Stoop gevraagd de vernieuwde kinderboerderij te heropenen. Wat hij met verve gedaan heeft.
Voor een fotoverslag verwijs ik naar onze website: www.kinderboerderijnieuwbeijerland.weebly.com

1 september waren we als vrijwilligers zelf aan de beurt voor ons jaarlijks uitje.
Deze keer stond een vaartocht met de Van Bockhove, het wachtschip van scouting Swaneblake op de rol.
Vanuit de haven zijn we overgevaren naar Tiengemeten waar we de oogstdag bezocht hebben. 
Aan het eind van de middag scheepten we weer in voor een vaartocht over het Haringvliet, ondertussen genietend van een heerlijke bbq. Mede door het fantastische weer een zeer geslaagde dag.
Zo geslaagd dat we meteen maar vastgelegd hebben voor 31 augustus 2019 voor een herhaling.

Laatste verbouwactiviteiten vonden plaats tijdens burendag 21 september. We hebben gewerkt aan de ondergrond voor nieuwe konijnenhokken. Na de winterslaap gaan we hier in 2019 mee verder.

Op 15 december hebben we het jaar afgesloten met een gezellig samenzijn in het Slakkenhuis en na afloop met een kleine attentie huiswaarts doen keren.

Iedereen die zich ingezet heeft om het tijdrovende bedrijf van De Bokkesprong in de lucht te houden wordt hiervoor hartelijk bedankt.

Namens het bestuur.


